



雨后重新运营

泉水浴场迎来三千泳客

本报7月12日讯(记者 王光营 实习生 赵旭) 12日,虽然大雨暂停,但省城出现了闷热天气。12日,泉水浴场雨后重新恢复运营。据粗略统计,当日开放迎来三千客,与去年的客流最高峰几乎持平。

由于天气原因,泉水浴场自从上周六开始关门谢客,这让不少喜欢泉水浴的市民感到失望。12日重新运营后,不少人就提早来畅游一把。

记者在泉水浴场看到,像往常一样,泉水浴场入口处排起了长队,很多人都在焦急地等待入场。浴场四周挤满了人,简直像下起了水饺,连个落脚的地方都难找。浴场南侧的人工瀑布下,不少人站在瀑布正下方,享受久违的清凉。当日的客流量接近3000人,逼近去年的最高峰。

根据天气预报,近期还会下雨。泉水浴场做好了应急预案,一旦天气发生变化,将督促大家上岸,对泉池进行清场,确保市民人身安全。

百脉泉水位

五天上升85厘米

本报7月12日讯(通讯员 马光哲 陈贞一 记者 赵丽) 伴随着连续降雨,百脉泉泉群再次焕发生机。12日,百脉泉的水位由降雨前的58.75米上升到59.60米,水位骤升85厘米。其中,梅花泉主泉眼睛空高达到10厘米。

据章丘市水务局监测站工作人员介绍,7月7日早上百脉泉水位高度还是58.75米,7月12日,百脉泉水位已经上升至59.60米,上升高达85厘米。

420.5万千瓦

济南电网负荷创新高

本报7月12日讯(记者 李飞) 12日,记者从济南供电公司获悉,7月12日11时44分,济南电网统调负荷达到420.5万千瓦,比2011年最高负荷418.6万千瓦增长1.9万千瓦,创历史新高。

尽管高温高负荷,目前

# 气温不高湿度大,省城昨日如“蒸笼”

未来几天,受一股冷空气影响白天最高气温下降

本报7月12日讯(记者 戚淑军) 记者从气象部门了解到,12日龟山观测站最高气温虽然只有34.6℃,但由于空气湿度比较大,感觉异常闷热,汗如泉涌,像蒸桑拿。未来几天受冷空气影响,省城白天最高气温会下降。

气象部门介绍,12日省城气温其实不算太高,上午11:47,龟山观测站出现的最高气温为34.6℃,但由于空气湿度大和风力小等原因,市民感觉比较闷热,出汗多,有一种蒸桑拿的感觉。“白天空气湿度基本上都在60%~70%之间,而且风力较小,上午南风二级左右,下午虽然转了北风,但风力依然比较小,才促成了桑拿天。”

桑拿天后,总算要凉快凉快了。记者从气象部门了解到,受一股冷空气影响,未来几天省城最高气温下降,天气会稍显凉爽,“冷空气虽然强度不大,但持续时间较长,预计影响到14日。”气象人员介绍,12日开始,南风已经开始转北风,随后两天最高气温在30℃左右。

未来几天具体天气情况为:12日夜间到13日多云,东北风3级,早晨最低气温23℃,白天最高气温30℃左右。14日多云间晴,东北风3级,最低气温22℃,最高气温29℃。15日多云转晴,东北风2~3级,气温变化不大。16~17日多云间晴,偏东风2~3级,气温略有升高。



咱也洗个泉水浴

◀7月12日,在济南环城河公园,小朋友们光着小屁股在水里嬉戏,享受凉爽。  
本报记者 王媛 摄影报道

◀在解放桥路口,汗水湿透了正在执勤的历下交警大队交警小杨的警服。  
本报记者 董钊 通讯员 刘新华 李晓斌 摄影报道

## 交警面临酷暑“烤验”

### 两分钟 12次转体,76个动作

渐入酷暑的济南,用“蒸笼”形容城市异常闷热的天气一点儿都不为过。而在城市街头,交警却不能随意下班。交警说,每年的7月都是他们最难熬的时段,烈日当头,他们每两分钟都要完成12次转体共76个动作。

7月12日上午8点半,省城气温逐渐升高,由于是上班的高峰时段,经十路十二路口十分拥堵。此时,车外的温度已经让人感到闷热。为了疏导这一路口的交通,几名交警不停地摆动手臂,汗水顺着脸颊流下,衬衫也被汗水浸透。

10点半,高峰期已过,通过路口的车流不是很密,在路口等待通行的汽车只有十几辆,但大部分小轿车的空调都已经打开,就连平时很省油的出租车也不例外。

由于要冒着酷暑站在马路中央指挥、疏导交通,经七路中队值勤交警早已是汗流浃背。经七路中队

中队长郭风雷告诉记者,从早上7点到晚上8点,他们每半小时换一班岗,在

岗台上站的时候,交警要严格执行标

准的手势,以120秒的信号周期为例,两分钟内要完成12个转

体共76个手势,体力消耗很大。

下午3点,在解放桥路口,历下交警大队的小杨正在执

勤,脸上满是汗水,身上已经全部湿透。小杨说,他到岗虽然

只有一个半月,但对这样的酷暑早有准备,防暑的秘诀就是“尽量多喝水”。

本报记者 董钊 通讯员 刘新华 李晓斌

## 人多空气流通差 别到公交空调车上蹭凉啦

本报7月12日讯(记者 戚淑军 通讯员 崔海鹏) 天热找个凉快地儿可不容易,可蹭凉咱也得看地方。最近几天,省城遭遇闷热的桑拿天,由于老人卡乘坐豪华公交车也免费,这促使不少闲来无事的老年人乘公交空调车避暑游玩。公交部门提醒,公交车上空间小、人多,空气流通差,建议老年人最好还是不要在公交车上蹭凉。

闷热的天气让市民很难找到一个凉快地儿。为了躲避高温,有人躲在家里不出门,有人泡在游泳池里降温,也有不少老年人别出心裁,竟然躲进K系列空调车里蹭起了凉,乘凉出门两不误。

12日中午,一辆K56路车行驶至友谊山庄终点站时,司机发现从始发站附近就上了车的三位大妈在车上聊得正欢,丝毫不觉得下车的意思。光顾着聊天了,是不是忘记下车了?司机赶紧提醒三位大妈终点站到了,是否要下车,可几

位大妈的回答让司机有点意外:“没事,小伙子,今天天儿热,我们几个出来坐车凉快,拉拉呱,你开你的车就行,不用管我们。”感情是这几位老人把豪华公交车当成了免费避暑点呀。

记者从公交部门了解到,

老年卡乘坐豪华公

交车也免费,随着天气变热,老年人乘车游玩蹭凉的现

象也增多。公交部

门提醒,高温天,公交车

厢内空间小、人多、空

气流动差,老人体质本

来就弱,建议不要在空

调车里蹭凉。

蒸桑拿,对夏天的济南人来说似乎已经不是新鲜事,尤其到了中午,

“还是树荫下凉快。”

站满一小时后,这个学生协管员坐在树荫下,咕咚咕咚喝了好几口水,用手当扇子扇了起来。他告诉记者,他是山东建筑大学大一学生,叫王伟,和来自其他高校的100多名大学生一起,参加了这次“志愿服务交通协警”活动。

“嘿,挥小黄旗的怎么是个学生?”这几天,来往泺源大街的市民发现,这条街与历山路交叉口的交通协管员变成了一个男孩子,他穿着白色的志愿者衣服,站得笔直,紧紧盯着交通灯,吹哨,挥旗,一连串动作做得很麻利。

初来乍到,怎么胜任交通协管这个岗位?王伟

说,在上岗前,大家经过了历下交警大队的培训,掌握了基本的交通知识。

“很多路人问我,做这个工作交警大队给你们多少钱?”王伟说,“当我们说不给钱时,有的市民一脸难以置信的表情,有的市民则竖起拇指。”

“由于气温过高,昨天团队中有两位女同学因中暑支撑不住,但今天她们都回到了工作岗位上。”这次实践活动的组织者高山介绍说,这么热的天气,对每一个队员都是挑战,不过,难得的是大家都坚持下来了。

说,在上岗前,大家经过了历下交警大队的培训,

掌握了基本的交通知识。

“很多路人问我,做这个工

作交警大队给你们多少钱?”王伟说,“当我们说不给钱时,有的市民一脸难以置信的表情,有的市民则竖起拇指。”

“由于气温过高,昨天

团队中有两位女同学因中暑支撑不住,但今天她们都回到了工作岗位上。”这次实践活动的组织者高山介绍说,这么热的天气,对每一个队员都是挑

战,不过,难得的是大家都坚持下来了。

初来乍到,怎么胜任交通协管这个岗位?王伟

说,在上岗前,大家经过了历下交警大队的培训,

掌握了基本的交通知识。

“很多路人问我,做这个工

作交警大队给你们多少钱?”王伟说,“当我们说不给钱时,有的市民一脸难以置信的表情,有的市民则竖起拇指。”

“由于气温过高,昨天